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ЗАСІДАННЯ ПЕРШЕ 

 

Зал засідань Верховної Ради України 

13 лютого 2026 року, 10 година 6 хвилин 

(Після перерви) 

 

Веде засідання Голова Верховної Ради України 

СТЕФАНЧУК Р.О. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго ранку, шановні народні депутати! Переходимо 

до роботи. Нагадую, що здійснюється пряма трансляція нашого пленарного 

засідання. 

Слава Україні! Шановні народні депутати, у пленарному засіданні 

Верховної Ради України беруть участь Прем’єр-міністр України Юлія 

Анатоліївна Свириденко та члени Кабінету Міністрів України. Я прошу 

привітати (Оплески). 

Шановні колеги, відповідно до прийнятої нами Постанови «Про деякі 

питання організації роботи Верховної Ради України дев’ятого скликання 

в умовах дії воєнного стану» сьогодні ми продовжуємо наше пленарне 

засідання. 

У разі повітряної тривоги буде оголошено перерву в пленарному засіданні, 

і ми всі маємо перейти до безпечних місць відповідно до схеми укриття. 

Шановні колеги, хотів би сказати декілька слів, думаю, це буде спільна 

позиція Верховної Ради і уряду, на підтримку нашого спортсмена скелетоніста 

Владислава Гераскевича та його принципової і надважливої для України позиції 

(Оплески). Владислав Гераскевич зробив те, що підказувала йому совість, а не 

протокол. Він нагадав світові, що поки МОК толерує нейтральність, на фронті 

щодня гинуть українські захисники і захисниці та в тилу наші мирні 

співвітчизники.  

На превеликий жаль, сотні українських атлетів вже ніколи не зможуть 

взяти участь у змаганнях. Його «шолом пам’яті» – це, зокрема, символ шани 

та  пам’яті за всіма загиблими українськими спортсменами. Дискваліфікація – 

це бюрократичне і водночас неприйнятне рішення з огляду на те, в яких важких 

умовах зараз перебуває наша держава. Вшанування пам’яті загиблих – це 

моральний обов’язок та гідна поведінка кожної свідомої людини. Можна 

забрати акредитацію, але неможливо забрати правду. І ця позиція варта поваги. 

Україна чує і підтримує свого спортсмена. Гідність важливіша за участь. 

Після повернення ми будемо раді бачити Владислава в залі засідань 

Верховної Ради України. А зараз я прошу оплесками підтримати нашого 

спортсмена за його гідну та патріотичну позицію (Оплески). 
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Шановні народні депутати, за парламентською традицією пропоную 

розпочати роботу з виконання Державного Гімну України. 

(Лунає Державний Гімн України). 

Шановні колеги, триває 48-й місяць героїчного спротиву України 

широкомасштабній військовій агресії російської федерації. Наші захисники та 

захисниці мужньо боронять державу, медики, рятувальники та волонтери щодня 

здійснюють подвиги заради збереження життя мирних мешканців, а енергетики 

та працівники комунальних служб відновлюють електро- і теплопостачання, 

повертаючи світло і тепло в оселі українців. 

На превеликий жаль, у цій боротьбі ми втрачаємо найкращих – наших 

героїв, рятувальників та медиків, які до останнього подиху виконували свій 

обов’язок. Кожне втрачене життя – це незагоєна рана в серці нашого народу. 

Тож давайте вшануємо хвилиною мовчання світлу пам’ять наших героїв, 

які поклали життя за Україну, а також усіх невинних жертв, дітей і дорослих, 

чиї життя забрала жорстока війна російських окупантів. 

(Хвилина мовчання). 

Дякую. Прошу сідати. 

Шановні колеги народні депутати, відповідно до статті 229 Регламенту 

Верховної Ради України та ухваленого Погоджувальною радою депутатських 

фракцій і груп рішення сьогодні проводиться «година запитань до Уряду». 

На засіданні Погоджувальної ради була визначена тематика «години запитань до 

Уряду». За пропозицією депутатських фракцій і груп, члени Кабінету Міністрів 

України сьогодні відповідатимуть на запитання про стан державної соціальної 

політики в умовах воєнного стану, пенсійне забезпечення та функціонування 

Пенсійного фонду України, забезпечення соціальної допомоги дітям 

з інвалідністю і дітям-сиротам, підтримку внутрішньо переміщених осіб та осіб, 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.  

Пропонується така послідовність проведення «години запитань до Уряду»: 

доповідь з зазначеної теми члена Кабінету Міністрів – до 10 хвилин; запитання 

з визначеної теми до членів уряду від депутатських фракцій і груп та відповіді 

на них – до 30 хвилин; запитання з визначеної теми до членів уряду народних 

депутатів та відповіді на них – до 30 хвилин (відводиться до 1 хвилини – на 

кожне усне запитання та до 2 хвилин – для відповіді на нього). Усього – 

1 година 10 хвилин.  

Шановні колеги, перед початком «години запитань до Уряду» звертаюся 

до членів Кабінету Міністрів України, а також до народних депутатів України 

щодо необхідності врахування, що пленарне засідання проходить у відкритому 

режимі. У зв’язку з цим прошу не озвучувати інформацію, яка може завдати 

шкоди національній безпеці України, дотримуватися вимог законодавства 

у  сфері охорони державної таємниці та обігу іншої інформації з обмеженим 

доступом і не допускати розголошення такої інформації. 
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Шановні народні депутати, на трибуну Верховної Ради України для 

доповіді та відповідей на запитання запрошується міністр соціальної політики, 

сім’ї та єдності України Денис Валерійович Улютін. 

Будь ласка, Денисе Валерійовичу, до 10 хвилин. 

 

УЛЮТІН Д.В., міністр соціальної політики, сім’ї та єдності України. 

Шановний Руслане Олексійовичу! Шановні народні депутати! У жовтні 

минулого року у цьому залі я казав, що соціальна політка має перейти від 

реактивних рішень до системних. Сьогодні можу сказати, ми зберегли 

стабільність соціальної системи, почали її перебудову для забезпечення 

стійкості, справедливості та розвитку після війни. Розуміємо, будь-яка 

трансформація – це складний і подекуди некомфортний процес, але маємо 

нарешті не просто визнати всі накопичені десятиліттями дисбаланси та 

неефективності, а й почати нарешті це вирішувати, не перекладаючи на 

майбутні покоління. Хочу зупинитися на кількох важливих напрямах нашої 

роботи.  

Пенсійна система. Чи не вперше за багато років Пенсійний фонд 

розпочинає рік із затвердженим бюджетом, що означає передбачуваність 

насамперед для понад 10 мільйонів пенсіонерів. Бюджет Пенсійного фонду на 

2026 рік збалансований, бездефіцитний, становить понад 1,2 трильйона гривень, 

з 1 березня передбачена індексація на рівні 12,1 відсотка.  

Найбільша напруга останніх місяців – фізична ідентифікація пенсіонерів. 

Хочу сказати, фізична ідентифікація є сталою практикою в усьому світі. Це 

звичайна процедура, передбачена законодавством ще з 2004 року, яка дає змогу 

уникнути шахрайства чи помилок у базах особливо в умовах воєнного стану, 

коли ми відповідаємо не лише за соціальні гарантії, а й за цільове використання 

коштів платників податків, зокрема міжнародної допомоги, за рахунок якої 

фінансуються всі невійськові видатки. До війни ідентифікація відбувалася 

у банках під час зміни картки або через листоношу. Через війну звичні способи 

стали недоступними, і у 2024 році, дякуючи Верховній Раді України, був 

прийнятий закон щодо розширення механізму ідентифікації, і наразі може 

здійснюватися кількома способами: через Дія.Підпис, відеоконференцзв’язок, 

звернення до консульства, відвідування будь-якого сервісного центру 

Пенсійного фонду незалежно від місця реєстрації. Цим законом встановлено 

і умови отримання української пенсії громадянами, які проживають на 

тимчасово окупованих територіях України або під час тимчасової окупації 

території виїхали на підконтрольну територію, – це неотримання пенсії від 

російської федерації, що підтверджується заявою, поданою самою особою до 

Пенсійного фонду. 

Справедливо сказати, що поєднання масового проходження ідентифікації, 

подання заяви, енергетичних обмежень через російські атаки та сильних морозів 

створило додаткове навантаження на Пенсійний фонд і суттєво ускладнило 

процес для пенсіонерів. Ми врахували ці обставини і вже змінили організацію 
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роботи, щоб уникнути повторення таких ситуацій. Зокрема уряд ухвалив 

рішення, яке дозволяє відновити та до квітня продовжити виплати тим 

пенсіонерам, хто пройшов фізичну ідентифікацію, але вчасно не подав 

декларативну заяву про неотримання пенсії від російської федерації, 

продовжено години прийому Пенсійного фонду в 42 сервісних центрах з 7:00 

до 20:00, працюємо над заповненням вакансій у Пенсійному фонді (на сьогодні 

потреба у вакансіях становить 2,5 тисячі), підвищено розмір посадових окладів 

для стабілізації кадрової ситуації в Пенсійному фонді.  

Станом на лютий 2026 року Пенсійний фонд поновив виплати понад 

67 тисячам пенсіонерів, решті буде поновлено після виконання відповідних 

вимог закону. Ми залучаємо всі можливі канали зв’язку для донесення 

відповідної інформації до людей, постійно моніторимо ситуацію. Я прошу 

народних депутатів, хто переймається цим питанням, долучитися до 

інформування людей на своїх округах через приймальні, соціальні мережі про 

те, як пройти ідентифікацію, які є дистанційні способи, куди звернутися. Чим 

більше коректної інформації на місцях, тим менша напруга і хвилювання людей. 

Маємо розуміти, що ця соціальна політика – це баланс між гуманністю 

і відповідальністю. 

Пенсійна реформа. Ми маємо розуміти, що в бюджеті Пенсійного фонду 

на цей рік передбачено середній розмір пенсії на рівні 6 тисяч 500 гривень. Ми 

не можемо вважати, що цього достатньо для гідного життя. Понад 4,3 мільйона 

пенсіонерів отримують пенсію за віком у розмірі нижче 6 тисяч гривень. Тому 

ми вже завершили дизайн нової пенсійної моделі і фіналізуємо відповідний 

законопроект, яким передбачається: гарантована базова вікова виплата не менше 

6 тисяч гривень; солідарна частина матиме прямий зв’язок між внесками 

людини і розміром виплати без впливу випадкових чинників та року виходу на 

пенсію; професійні пенсії замінять нинішні спецпенсії з нарахуванням, 

яке   відбуватиметься прозоро, за логікою ризиків професії, а не статусу, 

додаткових внесків; військові доплати за бойовий досвід; розвиток добровільних 

накопичень, як доповнення до основної пенсії. Сподіваємося, законопроект буде 

розглянутий у пріоритетному порядку і підтриманий. 

Далі. Соціальна допомога дітям з інвалідністю та дітям-сиротам. Наш 

базовий принцип незмінний: кожна дитина має зростати в сімейному оточенні, 

а не в інституціях. Станом на 1 січня 2026 року на первинному обліку перебуває 

понад 59 тисяч дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, із 

них 56 тисяч охоплені сімейними формами опіки, і ми продовжуємо цю 

політику. У 2025 році придбано житло для 124 дитячих будинків сімейного типу 

на суму 712 мільйонів гривень. З 1 січня 2026 року збільшено грошове 

забезпечення прийомних батьків та батьків-вихователів. Також ми розширили 

державні гарантії дітям-сиротам, які продовжують навчання та перебувають 

на повному державному утриманні до 23 років. Паралельно запроваджуємо 

у 12 областях послугу «Сімейна домівка», альтернативу інституційному 
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догляду. Ця модель максимально наближена до сімейного середовища 

проживання з фокусом на повернення дитини у родину або підготовку до 

самостійного життя. 

Окремо хочу зупинитися на ситуації щодо виплат прийомним сім’ям 

та дитячим будинкам сімейного типу. За оперативною інформацією станом на 

4 лютого проблеми з виплатами мали п’ять прийомних сімей і три ДБСТ за 

кордоном. Загалом по країні тимчасові складнощі зафіксовано у 102 прийомних 

сім’ях і 73 ДБСТ, тобто близько 4,5 відсотка від загальної кількості. Основні 

причини проблем із виплатами – процедурні. Ідеться про неповні пакети 

документів, відсутність підтвердження місця перебування, зміну статусу сім’ї, 

технічні помилки або затримки обміну даними. Ми запровадили щотижневий 

моніторинг через служби у справах дітей та сім’ї і координацію з Пенсійним 

фондом. Окремо працюємо з МЗС для уточнення даних стосовно дітей 

за кордоном. 

Щодо тимчасово окупованих територій. Якщо припиняється 

функціонування прийомної сім’ї або ДБСТ через відсутність зв’язку чи 

невиконання умов договору, виплати не здійснюються. Це відповідно до закону. 

Однак держава забезпечує підтримку дітям після повернення, зокрема підйомну 

допомогу у розмірі 50 тисяч гривень та реінтеграційний супровід. Ми вже 

підготували зміни до нормативної бази для спрощення механізму подачі 

документів і мінімізації бюрократичного навантаження на сім’ї. 

Підтримка дітей з інвалідністю. Один із наших безумовних пріоритетів, ми 

системно розширюємо доступ до раннього втручання. В 11 регіонах пройшли 

підготовку 35 команд. Це додаткові команди. З 1 січня 2026 року розширено 

доступ дітей до сучасного протезування включно з біонічними протезами та 

фінансування у межах двократної граничної вартості. У січні вже оформлено 

попереднє замовлення для 86 дітей. 

Для захисту найбільш вразливих категорій населення у складних 

енергетичних та погодних умовах урядом запроваджено новий вид підтримки 

для дітей з інвалідністю підгрупи А, життя яких залежить від безперебійного 

електроживлення медичних та реабілітаційних пристроїв, – отримання 

портативних зарядних станцій. Уже верифіковано 7 тисяч 400 таких заявок 

та передано для отримання пристроїв через відділення АТ «Укрпошта». 

З понеділка, 16 лютого, почнеться видача таких зарядних пристроїв 

безпосередньо у регіонах.  

Щодо підтримки сімей з дітьми. Вже діють нові виплати на дітей. Станом 

на 1 лютого 2026 року понад 65 тисяч родин звернулися з заявою про допомогу 

по догляду за дітьми до одного року, понад 2 тисячі родин – за програмою 

«єЯсла», а 253 родини вже отримали підвищену допомогу при народженні. 

Зауважу, ми спростили подання заяв через ЦНАПи та громади, щоб зменшити 

навантаження на ВПО. 

Щодо політики внутрішньо переміщених осіб. Минулого разу 

я говорив в цьому залі, що політика ВПО має перейти від точкових рішень 
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до комплексного супроводу людини: евакуація, тимчасове проживання, 

працевлаштування, житло, інтеграція. Зараз це вже не концепт, ми закріпили 

це як основу нової стратегії, яку незабаром винесемо на обговорення. 

Основні пріоритети стратегії – чітка координація. При Міністерстві 

соціальної політики, сім’ї та єдності ми створюємо єдину координаційну 

платформу державної політики стосовно внутрішньо переміщених осіб 

у синхронізації з політикою їх повернення з визначеними ролями центральних 

органів (формування політики, стандарти, фінансування), громад (робота 

з людьми, інтеграція, послуги) та міжнародних партнерів (підтримка в межах 

єдиної системи, уникаючи дублювання програм Мінсоцполітики), що 

підтримується інтегрованою цифровою системою «Шлях ВПО», першу частину 

якої будемо готові запустити вже найближчим часом. 

І найважливіше – інтеграція в громаду, а не довгострокова залежність. 

Наша ціль – не утримання, а включення. Це означає, що житлові рішення, 

економічна інтеграція, працевлаштування, розвиток центрів життєстійкості 

як точок соціальної згуртованості зменшують територіальні дисбаланси 

у доступі до послуг. 

Також ми продовжуємо підхід, який ви підтримали, – субвенція громадам 

на створення додаткових місць тимчасового проживання. Цього року на це 

передбачається 1,5 мільярда гривень. Розвиваємо і житлові рішення. 

Окрема увага приділяється дітям внутрішньо переміщених осіб. 

У 2025 році на оздоровлення дітей ВПО та військовослужбовців було 

спрямовано близько 0,5 мільярда гривень. Паралельно створюємо мережу 

просторів підтримки «Tвій» для дітей, які постраждали через війну. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Денисе Валерійовичу. 

Прошу представників депутатських фракцій і груп записатися на 

запитання з визначеної теми «години запитань до Уряду». Нагадую, 1 хвилина – 

на кожне усне запитання і 2 хвилини – для відповіді на нього. 

Від депутатської групи «Платформа за життя та мир» запитання ставить 

Колтунович, так? Перепрошую, Папієв. Будь ласка, ваше запитання. 

 

ПАПІЄВ М.М., секретар Комітету Верховної Ради України з питань 

Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

«Опозиційна платформа – За життя»). Дякую. У мене просте запитання. 

Законом «Про Державний бюджет України на 2026 рік» прожитковий мінімум 

для осіб, які втратили працездатність, з 1 січня 2026 року встановлено на рівні 

2 тисячі 595 гривень, що втричі менше, ніж фактичний прожитковий мінімум. 

У попередні роки була проблема, пов’язана з дефіцитністю Пенсійного 

фонду. У цьому році виник профіцит Пенсійного фонду. Був створений 

і штучний профіцит Фонду соціального страхування на випадок безробіття. 
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Ну це окрема історія – 10 мільярдів гривень забирали з фонду, замість того, 

щоб ці кошти спрямовувати на виплати пенсій. 

У нас з 1 березня планується індексація пенсій. Запитання перше. 

Чи вчасно ви зробите індексацію пенсій? Скажіть параметри цієї індексації. 

І друге запитання. Коли ви плануєте підвищити розмір мінімальної пенсії 

за віком? 

Дякую. 

 

УЛЮТІН Д.В. Можна відповідати, так? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка, відповідайте. 

 

УЛЮТІН Д.В. Дякую, Михайле Миколайовичу, за запитання.  

Стосовно параметрів індексації. З 1 березня буде проведена індексація 

на 12,1 відсотка, що на 4 відсотки більше ніж індекс інфляції, зафіксований за 

попередній рік. Індексація торкнеться всіх пенсіонерів, які отримують виплати 

через Пенсійний фонд.  

Щодо безпосередньо прожиткового мінімуму. Ми маємо зрозуміти, 

і я минулого разу говорив, що відійти від нинішнього встановлення 

прожиткового мінімуму ми не зможемо, допоки не відв’яжемо від прожиткового 

мінімуму всі виплати в країні, а їх – понад 180. 

Першим кроком може бути прийняття законопроектів № 13644, № 13645, 

№ 13646, № 13647, які наразі перебувають на розгляді у Верховній Раді, 

спрямовані на відв’язування прожиткового мінімуму та встановлення нової 

базової (орудної) величини. Після цього ми зможемо встановити і перейти 

до нового підходу щодо розрахунку прожиткового мінімуму. Ми разом з Радою 

Європи, нашими експертами працюємо над тим, щоб перейти до оцінки 

прожиткового мінімуму у відповідності із міжнародними стандартами 

і практиками. Це коли половина прожиткового мінімуму розраховується 

відповідно до біологічних потреб людини, а інша – збільшується на індекс 

неспоживчих товарів. Виключно в такому випадку ми зможемо встановити 

параметри прожиткового мінімуму. 

Щодо мінімальної пенсійної виплати. Як я вже й сказав, це можна зробити 

лише в рамках пенсійної реформи, коли зможемо унормувати всі три елементи 

системи: базовий рівень, який унеможливить малу пенсійну виплату, середній 

рівень, що дасть можливість більш чітко визначати… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Від депутатської фракції «Батьківщина» до слова 

запрошується Цимбалюк Михайло Михайлович. 

 

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної 

Ради   України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 
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Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»). Шановний пане міністре, продовжу 

про пенсійну реформу. Попередній уряд на чолі з тодішнім Прем’єр-міністром 

розповідали громадськості і презентували якусь бальну пенсійну систему. Потім 

про неї забули. Коли ви плануєте подати законопроект про пенсійну реформу? 

Я уважно почитав ваше інтерв’ю. Ви анонсували, що мінімальна пенсія 

в  Україні буде на рівні 6 тисяч гривень. Скажіть, будь ласка, з якої дати 

громадяни України, які в середньому отримують пенсію до 3 тисяч гривень, 

і  таких українців майже 3 мільйони, отримуватимуть 6 тисяч гривень? Чи 

є розрахунки, де брати кошти? Тільки не кажіть, що за рахунок того, що в когось 

заберете, бо якщо заберете, обмежите, то цих грошей не вистачить. Це питання 

є надзвичайно важливим, тут відповідальність не тільки уряду, а й Верховної 

Ради України. 

Дякую. 

 

УЛЮТІН Д.В. Дуже дякую, Михайле Михайловичу, за запитання. 

Пенсійна реформа, взагалі зміна пенсійної системи – це надзвичайно 

актуальне і вже болюче питання, про що ми говоримо не перший рік. Головна 

наша задача в підході до нової моделі пенсійної системи – збалансувати 

і забезпечити її тривалість не на один рік, а, як мінімум, на 20 років. Наразі ми 

з Міністерством фінансів і нашими міжнародними партнерами розраховуємо ту 

модель, яку запропонували, щоб зрозуміти, чи буде вона сталою, чи достатньо 

буде ресурсів протягом наступних періодів. 

У розрахунок ми беремо демографію. На сьогодні у нас на одного 

непрацюючого припадає один працюючий. До цього, у довоєнний період, 

пенсіонерів було більше порівняно з кількістю працюючих. Тобто зараз, 

зважаючи на демографічну ситуацію, старт пенсійної реформи є найбільш 

прийнятним. У наступні 20 років у нас кількість тих, хто робитиме внески 

в пенсійну систему, збільшуватиметься порівняно з тими, хто отримуватиме 

пенсію. Це наслідок і брутальної війни, і попередніх реформ, які підвищили вік 

виходу на пенсію та вимоги до страхового стажу. Усе це дає нам можливість 

говорити про те, що модель, яку ми пропонуємо, має право на існування та 

фінансовий обрахунок. Коли ми зможемо це зробити? Для нас важливо, щоб 

ця   система була сталою. Найближчим часом ми завершимо розрахунки, 

завершимо внутрішні переговори, і тоді зможемо винести це на широке 

обговорення громадськості. Зрозуміло, не для всіх пенсійна система буде такою, 

як в попередній редакції. Це стосується переведення спеціальних пенсій 

у професійні та зниження навантаження з солідарної системи, яке зараз 

вона має. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Від депутатської групи «Довіра» до слова запрошується 

Вельможний Сергій Анатолійович. 
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ВЕЛЬМОЖНИЙ С.А., член Комітету Верховної Ради України 

з  питань  транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ 

№ 112, Луганська область, самовисуванець). Луганщина, депутатська група 

«Довіра». У січні 300 тисяч переселенців не отримали пенсії. Ніхто не зрозумів, 

чому це відбулося. Мінсоцполітики повністю провалило комунікацію, не 

пояснивши людям, як швидко буде розв’язано проблему. Для більшості 

переселенців похилого віку пенсія є єдиним джерелом доходів, єдиною 

можливістю хоч якось вижити без власних домівок. 

Мені постійно пишуть люди і запитують: коли переселенцям нарешті 

почнуть допомагати? У мене немає відповіді на це питання. Тому я хочу 

запитати міністра профільного міністерства. Чи заплановано збільшення 

допомоги переселенцям? Чи підготовлено роз’яснення, як не допустити 

припинення виплати пенсій? Чи проводиться постійний діалог з людьми для 

пояснення, як отримати державну підтримку та допомогу? 

Дякую за повну відповідь на запитання. 

 

УЛЮТІН Д.В. Дякую, Сергію Анатолійовичу, за запитання. 

Щодо призупинення пенсійних виплат. У своєму виступі я сказав, що 

ідентифікація – це загальноприйнятний міжнародний інструмент, щоб уникнути 

помилок в базах, розуміти, кому ми виплачуємо, що ця людина є. Протягом 

2025 року фізична ідентифікація проводилася, вона стосувалася близько 

1 мільйона громадян, із яких не подали декларацію про неотримання виплат від 

російської федерації близько 70 тисяч, а частину людей (260 тисяч) взагалі не 

ідентифіковано. І я дуже вдячний, що ви підсвічуєте це питання. 

Що ми робимо? Ми зрозуміли, що є громадяни, які пройшли фізичну 

ідентифікацію, але з якихось причин не подали декларацію. Їм поновили пенсії, 

вони їх отримуватимуть, але до 1 квітня мають подати декларацію. Це можна 

зробити в будь-який спосіб: або письмово в будь-яких сервісних центрах, 

або  поставити відповідну відмітку у своєму особистому кабінеті Пенсійного 

фонду. 

Стосовно нашої роботи. Ми збільшили в сервісних центрах часові 

проміжки прийому. Тут я хочу звернути особливу увагу: оскільки немає 

прив’язки до обслуговування сервісним центром, немає сенсу іти 

в   перевантажений, будь-який сервісний центр незалежно від того, де ви 

знаходитеся, надасть весь пакет послуг і прийме всі документи. Це 

є найбільшою перевагою Пенсійного фонду. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Від депутатської групи «Партія «За майбутнє» до слова 

запрошується Гузь Ігор Володимирович. Будь ласка.  

 
ГУЗЬ І.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку 
та містобудування (одномандатний виборчий округ № 19, Волинська область, 
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самовисуванець). Добрий день! Волинь, виборчий округ № 19. У мене 
локальне запитання. Володимир-Волинський педагогічний фаховий коледж 
ім. А.Ю. Кримського, наглядову раду якого я очолюю, має гуртожиток, декілька 
поверхів якого можна віддати внутрішньо переміщеним особам. Є проблема 
з ремонтом. У минулому році міська рада підключалася до ремонту даху, 
зробили. 

Тому прошу вивчити це питання, нехай комісія приїде, подивиться. 
У принципі, тема не така затратна, але я хотів би, щоб цьому приділили увагу. 

Дякую вам. 
 
УЛЮТІН Д.В. Дякую, Ігорю Володимировичу, за інформацію. Ми 

розглянемо це питання. Будь ласка, надайте нам більше деталей. У поточному 
році ми з нашими міжнародними партнерами працюємо над координацією 
витрат, в тому числі на відновлення об’єктів для проживання ВПО. Покажемо 
їм  цей об’єкт, думаю, зможемо зробити косметичний ремонт, щоб розмістити 
там внутрішньо переміщених осіб. 

Наразі хочу скористатися нагодою і звернути увагу на тематику стосовно 
внутрішньо переміщених осіб. Минулого року ми внесли зміни до постанови 
Кабінету Міністрів № 616, якою затверджується порядок надання закладам, 
підприємствам, установам, організаціям незалежно від форми власності, 
фізичним особам – підприємцям компенсації витрат за комунальні послуги 
в місцях тимчасового проживання (МТП) внутрішньо переміщених осіб. Тепер 
протягом двох місяців ми виплачуємо тимчасову компенсацію за спожиті 
комунальні послуги в місцях тимчасового проживання внутрішньо переміщених 
осіб, які перебували там без повного пакета документів. Ми спілкувалися 
безпосередньо з управителями МТП, домовилися про надання двох місяців для 
відновлення документів, які потім нам подаються. Пенсійний фонд за кожним 
таким МТП закріпив людину, яка повністю опікується проблематикою МТП 
щодо взаємодії з державою і Пенсійним фондом, допомагає правильно подати 
документи для отримання певних виплат. 

Наразі уряд активно працює над розширенням мережі місць тимчасового 
проживання та перебування для ВПО та спрощенням механізму отримання 
таких приміщень в оренду, якщо є такий запит з боку громадських організацій, 
які готові надавати такі послуги.  

 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 
Від депутатської групи «Відновлення України» до слова запрошується 

Воронько Олег Євгенійович. Будь ласка. 
 
ВОРОНЬКО О.Є., член Комітету Верховної Ради України з питань 

фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ 
№ 103, Кіровоградська область, політична партія «Слуга народу»). Доброго 
ранку! Шановний пане Голово, прошу передати слово колезі Юрченку 
Олександру Миколайовичу. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Олександр Миколайович Юрченко. Будь ласка. 

 

ЮРЧЕНКО О.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний 

виборчий округ № 211, м. Київ, політична партія «Слуга народу»). Шановні 

колеги, у мене запитання до представника Міністерства молоді та спорту. Юрію 

Леонідовичу, на цьому тижні ми всі стали свідками ганебної поведінки 

МОК стосовно нашого скелетоніста Владислава Гераскевича. Йому заборонили 

виступати в шоломі, на якому зображені вбиті фашистами українські 

спортсмени, дискваліфікували. Народні депутати України, в тому числі і я, 

зібрали понад 100 підписів, щоб зареєструвати проект постанови щодо 

засудження ганебних дій МОК на міжнародному рівні. Знаю, що і ви, і Матвій 

Вікторович стали на захист спортсмена з першого дня. 

Скажіть, будь ласка, які правові кроки будуть зроблені міністерством 

для відновлення позиції України в даному питанні? Які можуть бути правові 

наслідки для МОК за неправомірну дискваліфікацію українського спортсмена? 

Як міністерство планує в подальшому боротися проти участі російських 

і білоруських фашистів у міжнародних змаганнях? 

Дякую. 

 

МУЗИКА Ю.Л., перший заступник міністра молоді та спорту України. 

Дякую за запитання. Міністерство системно працює над цим питанням. Спільно 

з Національним олімпійським комітетом і національними федераціями з видів 

спорту постійно відслідковуємо допуск та участь російських і білоруських 

спортсменів у змаганнях. Разом з колегами з міністерства закордонних справ, 

спеціальних служб ми готуємо постійні протести і подаємо їх разом з нашими 

колегами з інших країн. 

Сьогодні о 10-й годині в Мілані розпочалася виїзна сесія Спортивного 

арбітражного суду, який розглядає протест, поданий нашою командою і Владом. 

На місці перебуває міністр молоді та спорту Матвій Бідний разом з нашою 

міжнародною командою, яка надає всю необхідну правову і організаційну 

допомогу щодо цього питання. У подальшому міністерство задіє всі можливі 

важелі та механізми, які у нас є, щодо оскарження ганебного факту недопуску 

українського спортсмена до змагань, будемо їх використовувати. 

Засідання суду розпочалося і ще триває. У разі прийняття неприйнятного 

рішення будемо подавати апеляцію та готувати відповідні подальші юридичні 

кроки. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Від депутатської фракції «Слуга народу» до слова 

запрошується Клочко Андрій Андрійович. Будь ласка.  

 
КЛОЧКО А.А., член Комітету Верховної Ради України з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку 
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та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, 
політична партія «Слуга народу»). Добрий день, шановні друзі! Прошу 
передати слово Павлу Сушку. 

 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Сушко. Будь ласка.  
 
СУШКО П.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України 

з   питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний 
багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). 
Шановний Денисе Валерійовичу! На засіданні ТСК ми розбирали причини 
затримки виплат дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського виховання, 
дітям з інвалідністю та масових відмов через надумані штучні причини. Батьків 
просто ганяють по колу. На засіданні ТСК ми встановили, що це не технічні 
помилки, як ви озвучили, а організаційні.  

Про який розвиток сімейних форм виховання може йти мова, коли 
відбувається повна демотивація сімей. Від міністерства у засіданні брала участь 
ваш перший заступник, яка, здається, зовсім не зрозуміла, про що в неї питають, 
все засідання посміхалася, а потім взагалі пішла, продемонструвавши, що 
проблеми дітей її не цікавлять. 

Людям, яким відмовили, немає навіть куди поскаржитися. На засіданні 
я особисто 15 хвилин намагався додзвонитися, а потім з’ясувалося, що це просто 
консультація, скарги взагалі ніде не фіксуються. Тому у вас немає реальної 
інформації, а те, що ви озвучили, – неправда. Просто не потрібно чистити 
коментарі.  

Коли ви наведете лад у дитячій сфері? Коли організуєте нормальний 
кол-центр для фіксації скарг? Як ви оцінюєте роботу свого першого заступника? 

Дякую. 
 
УЛЮТІН Д.В. Павле Миколайовичу, дуже дякую за ваше незмінне 

опікування проблематикою дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 
піклування. Це надзвичайно важливе питання.  

Станом на 1 січня 2026 року на первинному обліку, як я вже казав, 
перебувають 59 тисяч дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, із яких 56 тисяч охоплені сімейними формами опіки. І ми 
продовжуємо політику охоплення дітей сімейними формами виховання. Ще раз 
дякую вам за створення ТСК, за те, що можемо в рамках цієї ТСК розібратися 
детально по кожному питанню і виявити слабкі місця. Зокрема щодо того, про 
що йшлося на минулому засіданні ТСК, ми вже вживаємо внутрішні 
організаційні узгодження і уточнення.  

Звертаю увагу, ми розуміємо, що були проблеми з виплатами прийомним 
сім’ям та ДБСТ. Наразі виплати відновлені. Станом на 4 лютого проблеми 
є з п’ятьма прийомними сім’ями та трьома ДБСТ, які перебувають за кордоном. 
Ми намагаємося зв’язатися з ними, щоб вони поновили відповідні документи 
і подали нам інформацію. 
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Протягом поточного пів року складнощі з виплатами були зафіксовані 

у 102 прийомних сім’ях із 2 тисяч 715 та у 73 ДБСТ із 1 тисячі 318. Я розумію, 

це все люди, це все діти, але відсоток до загальної кількості становить 4,5. 

Основні причини, ще раз наголошую, – процедурні, які ми намагаємося усунути. 

Дякуючи вашій ТСК, яка виявляє такі проблеми, ми можемо їх усувати 

і в майбутньому не допускати взагалі.  

Також ми запровадили щоденний моніторинг… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Від депутатської фракції «Голос» слово має Юрчишин 

Ярослав Романович. Будь ласка.  

 

ЮРЧИШИН Я.Р., голова Комітету Верховної Ради України 

з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, 

політична партія «Голос»). Прошу передати слово Юлії Сірко.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Юлія Леонідівна Сірко. Будь ласка. 

 

СІРКО Ю.Л., перший заступник голови Комітету Верховної Ради 

України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос»). Добрий день, 

шановний пане міністре! Ми раді вас бачити. Сподіваюся, будемо бачити 

частіше. У мене три коментарі і три запитання.  

Те, що 340 тисяч пенсіонерів не отримали в січні пенсії, – це ганьба. 

Більше того, це ваша безпосередня відповідальність, а також відповідальність 

керівника і правління Пенсійного фонду. На наше переконання, вони повинні 

бути звільнені. Це перше.  

Друге. Скажіть, будь ласка, чому треба проводити фізичну ідентифікацію 

і  подачу заявки у 42 сервісних центрах Пенсійного фонду, а не у ЦНАПах 

(5 тисяч точок) і відділеннях АТ «Укрпошта» (6 тисяч точок)? Чи можете 

ви управляти? 

І третє. Ви сказали, що розмір мінімальної пенсії становитиме 6 тисяч 

гривень. З якої конкретно дати виплачуватиметься така пенсія? Це вже пішло 

рекламою у марафоні і всіх медіа. Скажіть, будь ласка, пенсіонерам, коли їм 

очікувати підвищення розміру мінімальної пенсії до 6 тисяч гривень? 

Дякую.  

 

УЛЮТІН Д.В. Дякую за запитання. Щодо ідентифікації. Ще раз 

повторюю, це стандартна процедура, запроваджена в законодавстві України 

з 2004 року. З 2024 року запроваджена спрощена процедура ідентифікації – 

додана можливість проходження її через застосунок «Дія», телефонний 

відеодзвінок, вебсайт Пенсійного фонду. Пройти ідентифікацію можна 

в будь-якому сервісному центрі, а не лише в 42. Це для 42 відділень на підставі 

аналізу завантаженості ми збільшили часові рамки роботи, а є понад 5 тисяч 
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виїзних точок, що забезпечує Пенсійний фонд, де можна пройти фізичну 

ідентифікацію. Близько 1 мільйона людей протягом 2025 року потребували 

ідентифікації, і це було зроблено. 

Зв’язатися з громадянами, яким треба пройти фізичну ідентифікацію, ми 

намагаємося через радіо, пресу, особисті електронні кабінети та за номерами 

телефонів, які вони зазначали. Тобто масштаб охоплення великий, але частина 

людей дійсно не ідентифікована, і ми продовжуємо цю роботу. 

Більше того, пенсії не скасовуються, вони призупиняються. У Державному 

бюджеті України на 2026 рік, який ми затвердили, закладені кошти для виплати 

всієї суми пенсії після проходження ідентифікації в будь-який із доступних 

способів, а саме через застосунок «Дія», телефонний відеоконференцзв’язок, 

вебсайт Пенсійного фонду або в будь-якому сервісному центрі. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Від депутатської фракції «Європейська солідарність» 

слово має Зінкевич Яна Вадимівна. 

 

ЗІНКЕВИЧ Я.В., секретар Комітету Верховної Ради України 

з   питань   здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

«Європейська солідарність»). Прошу передати слово Артуру Герасимову. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Артур Володимирович Герасимов. Будь ласка. 

 

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань 

аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний 

виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність»). Запитання до 

Прем’єр-міністра. Пані Юліє, рік і один день тому пан Зеленський запровадив 

незаконні сфальсифіковані санкції проти п’ятого Президента України Петра 

Порошенка, людини, яка спрямувала на допомогу Збройним Силам майже 

8 мільярдів гривень. У мене в руках опублікований журналістами протокол 

вашої незаконної наради з панами Проніним і Власюком.  

Скажіть, як так сталося, що ви підписали подання на санкції, не маючи 

перед собою жодного документа? Усі документи були оформлені на наступний 

день, що доведено у Верховному Суді. Чи розумієте ви, що це кримінальний 

злочин з вашого боку? Це перше. 

І друге. З яких пір вашими керівниками є фігурант плівок Міндіча пан 

Пронін, який, за інформацією журналістів, вкрав 200 мільярдів гривень на 

фортифікаціях під Покровськом, та нікому невідомий радник пан Власюк? Чому 

вони дають вам незаконні доручення? За чиїм наказом ви ці доручення 

виконуєте? 

 
СВИРИДЕНКО Ю.А., Прем’єр-міністр України. Добрий день! Подання 

щодо застосування санкцій відбувалися в установлений законом спосіб. Нарада, 
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про яку ви говорили, відбувалася напередодні. Власюк є офіційним державним 
уповноваженим з питань санкційної політики. Тому тут запитання незрозумілі. 
Якщо у правоохоронних органів є питання до Проніна, будь ласка. Якщо 
є підозра, дайте нам цю інформацію.  

Дякую. 
 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Відповідь надана, так? Дякую. 
Шановні колеги, у нас є ще 6 хвилин. Прошу представників фракцій і груп 

ще раз записатися на запитання.  
Від фракції «Голос» слово надається Хлапуку Максиму Миколайовичу. 

Будь ласка. 
 
ХЛАПУК М.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з  питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний 
багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос»). Прошу передати 
слово Юлії Сірко. 

 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Юлія Сірко. Будь ласка. 
 
СІРКО Ю.Л. Колеги, оскільки я не отримала відповіді на свої запитання, 

ставитиму їх, допоки не отримаю. 
Хочу вам сказати, людині, якій 70 або 75 років в принципі вижити дуже 

складно. Стояти 1,5 години у сервісних центрах Пенсійного фонду, щоб подати 
заяву, також дуже складно. Тому я вас закликаю, у тому числі й Прем’єр-
міністра, використовувати всі інформаційні та адміністративні мережі держави, 
до яких пенсіонерам дістатися ближче, щоб подати всі заяви. 

Далі. Ви вже провели передвиборчу агітацію, розповідаючи про 
мінімальну пенсію у розмірі 6 тисяч гривень. Я як дочка пенсіонерки хочу знати, 
бо вона в мене запитує, коли отримає 6 тисяч гривень? На даний момент 
її пенсія становить 3 тисячі 800 гривень, і це пропрацювавши 40 років на 
військовому підприємстві. 

Дякую. 
 
УЛЮТІН Д.В. Дякую, Юліє Леонідівно, за запитання. Попередньо 

я не встиг вам відповісти, час закінчився. 
Стосовно пенсій. Як я вже сказав, збільшення мінімальної частини пенсії 

неможливо без комплексної пенсійної реформи, яка передбачає три елементи.  
Перший елемент. Гарантована базова виплата по віку не нижче 6 тисяч 

гривень. На сьогодні це стосуватиметься 4,3 мільйона людей. 
Другий елемент. Впорядкована солідарна система з прямою прив’язкою 

стажу та внесків до виплат, які отримуватимуть. Це прямий взаємозв’язок без 
необхідності або можливості варіативності з роком виходу на пенсію або 
середнім розміром заробітної плати, встановленим для обрахунку такої пенсії 
за попередній рік, або будь-яких інших складників. 
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Третій елемент. Переведення спеціальних пенсій у професійні, які 

фінансуватимуться за рахунок додаткових внесків роботодавців та працівників, 

а не через солідарну систему Пенсійного фонду. 

Тепер щодо питання: коли? Ще раз хочу сказати, на сьогодні пенсійна 

система – досить крихка структура. Нам треба її фінансово обрахувати, щоб не 

було таких наслідків, як у 2016 році, які були скасовані Конституційним Судом 

України. Усі елементи пенсійної системи мають бути у взаємозв’язку 

і  фінансово обраховані. Зараз ми завершуємо ці розрахунки, і найближчим 

часом  зможемо передати проект закону для обговорення. Це досить значний 

законопроект. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Від депутатської фракції «Слуга народу» слово має Георгій Георгійович 

Мазурашу. Будь ласка. 

 

МАЗУРАШУ Г.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з питань молоді і спорту (одномандатний виборчий округ № 203, Чернівецька 

область, політична партія «Слуга народу»). Руслане Олексійовичу, прошу 

передати слово колезі по фракції «Слуга народу» Максиму Дирдіну.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Максим Євгенович Дирдін. Будь ласка. 

 

ДИРДІН М.Є., голова підкомітету Комітету Верховної Ради 

України  з  питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 132, 

Миколаївська область, політична партія «Слуга народу»). У мене запитання до 

Юлії Анатоліївни. Юліє Анатоліївно, звертаюся до вас як до Прем’єр-міністра 

України з питанням щодо підвищення граничних цін (прайс-кепів) на 

електроенергію для бізнесу. Ми не можемо з’ясувати, чому НКРЕКП різко 

підвищила ціну з 10 до 15 гривень, коли електроенергія купується за кордоном 

по 10-13 гривень. Чому не підвищити до 13 гривень, до собівартості? Це все 

вказує на просте заробляння коштів трейдерами на різниці ціни. Голова 

НКРЕКП в парламенті не може це пояснити. 

Я прошу уряд звернутися до цього незалежного органу, так само як він 

звертався в січні з проханням переглянути своє рішення і прийняти близьке 

до тих реалій, які є зараз в Україні. Думаю, більшість народних депутатів мене 

в цьому підтримає. 

Дякую. 

 

СВИРИДЕНКО Ю.А. Дякую. Прошу Першого віце-прем’єр-міністра 

Дениса Анатолійовича відповісти на запитання. 
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ШМИГАЛЬ Д.А., Перший віце-прем’єр-міністр України – міністр 

енергетики України. Дякую, Юліє Анатоліївно, за надане слово. Стосовно 

роботи НКРЕКП. Це незалежний державний орган, звісно, ми в комунікації 

з ним під час кризи. Сьогодні в Україні прайс-кепи застосовані для того, щоб 

ціна в час кризи була керованою. Ви правильно сказали, 15 гривень – це 

той прайс-кеп, який встановлений. Ціни в Європі коливаються в межах 

12-13 гривень. Відповідно НКРЕКП підняла обмеження цін так, щоб 

український бізнес, українські виробники електроенергії могли закуповувати 

електроенергію в Європі і скомпенсувати втрату наших потужностей через 

російські удари. Компенсація відбулася. Після рішення НКРЕКП кількість 

електроенергії, заведеної в Україну за імпортними контактами, різко зросла, 

ми отримали додатково 1 ГВт потужності, який фактично споживається 

українським бізнесом і вивільняє українську електроенергію для людей, 

українського населення, що дозволяє зменшити на 1-1,5 черги кількість 

відключень для населення. Це ключовий момент, який був важливий для нас 

у заведенні імпорту, щоб ми скомпенсували цей 1 ГВт, який неможливо було 

купити через попередньо низький прайс-кеп, що не дозволяло використати 

європейську ціну і завести сюди європейську електроенергію для українського 

бізнесу. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шановні народні депутати, переходимо до ваших запитань з визначеної 

теми до членів уряду. 

Прошу народних депутатів записатися на запитання. 

Григорій Миколайович Мамка, депутатська група «Платформа за життя 

та мир». Будь ласка. 

 

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України 

з   питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний 

виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя»). 

Шановні колеги, ми всі розуміємо напрями діяльності щодо вступу України 

до Євросоюзу. Ми поновили групи, надали кандидатури, але зворотного зв’язку 

ми не отримали. Ті групи, до складу яких входять і представники Кабінету 

Міністрів, і народні депутати, які беруть участь у переговорних кластерах, на 

мою думку, жодного документа, який скоординував би дії і відпрацював 

стратегію чи то розвиток виконання тих стандартів, що вимагаються від 

України, не напрацювали. 

Скажіть, будь ласка, які законопроекти, що подаються до Верховної Ради, 

є пріоритетними для голосування? Хто керує і де взяти ті напрями діяльності, 

щоб скоординувати дії Кабінету Міністрів і народних депутатів? 

Дякую.  
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СВИРИДЕНКО Ю.А. Добрий день! Дякую за запитання. У нас є віце-
прем’єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України 
Тарас Андрійович Качка, який відповідає за те, щоб ми виконували критерії на 
шляху до Європейського Союзу. Він володіє інформацією про весь перелік 
законопроектів, в який термін і в якій послідовності ми маємо їх приймати, щоб 
досягнути цієї цілі. Я проситиму його ще раз скоординуватися з вами, щоб дати 
поточну інформацію щодо роботи групи і тих законопроектів. 

Дякую. 
 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Крейденко Володимир Вікторович, депутатська 

фракція «Слуга народу». Будь ласка. 
 
КРЕЙДЕНКО В.В., заступник голови Комітету Верховної Ради 

України   з   питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний 
багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Доброго 
ранку! Прошу передати слово Максиму Ткаченку. 

 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Максим Ткаченко. Будь ласка. 
 
ТКАЧЕНКО М.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради 

України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово 
окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних 
відносин (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична 
партія «Слуга народу»). Запитання до Прем’єр-міністра України пані Юлії по 
темі. Пані Юліє, уряд, зокрема Мінсоцполітики, я дякую Денису, дякую всій 
команді, підготував проект постанови, в якому йдеться про розширення 
можливості виплат для всіх дітей ВПО – з окупованих територій, зони активних 
бойових дій, зони, наближеної до бойових дій. Який статус цього проекту 
постанови? Чи підтримуєте ви його? Чи буде запроваджена постанова вже 
в  лютому, тому що люди очікують? На засіданні Ради коаліції ми разом 
обговорювали це, розробляли. Сподіваюся, найближчим часом… 

Пане Денисе, ви сказали, що питання на розгляді уряду. Тому зараз 
я і звертаюся до пані Юлії, пана Марченка – міністра фінансів, хочу саме від них 
почути відповідь. 

Дуже дякую. Сподіваюся на підтримку. 
 
СВИРИДЕНКО Ю.А. Якщо ми кажемо про формування порядку денного 

на розгляд уряду, про ті проекти постанов, які є в Секретаріаті Кабінету 
Міністрів, то станом на зараз проекту постанови про розширення можливості 
виплат для дітей немає, що свідчить про те, що він ще в стані розробки. Якщо 
будуть відповідні зауваження, проект постанови буде розглянутий урядовим 
комітетом, і після того внесений на засідання уряду. 

Можливо, Денис Валерійович, прокоментує, на якому етапі зараз 
це питання. 
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УЛЮТІН Д.В. Дуже дякую за запитання, воно дійсно важливе. Ми 

обговорювали питання стосовно внутрішньо переміщених осіб, зокрема, яка 

має  бути політика, проговорювали з вами стратегію, в тому числі й питання 

щодо удосконалення можливості виплат, подачі заявок за дітей внутрішньо 

переміщених осіб. Проект постанови складний, треба згадати постанову № 332, 

яка розроблялася в досить жорстких умовах і також дуже складно написана. 

Тому наразі ми разом з Міністерством фінансів опрацьовуємо механіку, в який 

спосіб ми зможемо це зробити. Це не просто документ, не можна просто сказати, 

що ми це виплатимо, маємо бути впевнені, що це працюючий фінансовий 

механізм. Доопрацьовуємо проект постанови в Кабінеті Міністрів. 

З Міністерством фінансів у нас іде досить конструктивна і продуктивна робота 

над деталями проекту, щоб мати можливість здійснювати такі виплати 

саме з 1 лютого.  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Божков Олександр Валерійович, депутатська фракція «Слуга народу». 

Будь ласка.  

 

БОЖКОВ О.В., член Комітету Верховної Ради України 

з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Прошу 

передати слово Стріхарському Андрію Петровичу.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Андрій Петрович Стріхарський. Будь ласка.  

 

СТРІХАРСЬКИЙ А.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради 

України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ 

№ 196, Черкаська область, політична партія «Слуга народу»). Дякую. У мене 

запитання до міністра економіки, довкілля та сільського господарства. 

Шановний Олексію Дмитровичу! Державна програма доступного іпотечного 

кредитування «єОселя», ініційована Президентом, сьогодні фактично є єдиним 

системним інструментом підтримки громадян і стабілізації житлового ринку. 

Водночас на практиці спостерігається недостатня адаптація механізмів програми 

до умов сьогодення: тривалі строки розгляду документів, черги на 

підтвердження кредитування, обмеження площ та відсутність реального 

вибору житла для кінцевого споживача. Складною залишається ситуація 

з відповідальними та добропорядними забудовниками, відсутня чітка 

методологія акредитації, дублювання перевірок уже підтверджених документів 

та тривалі строки розгляду. 

Я як голова підкомітету з питань житлової політики та захисту інвестицій 

в об’єкти будівництва прошу створити міжвідомчу робочу групу для оновлення 
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механізмів реалізації програми, аби вона працювала більш ефективно та 

відповідала вимогам воєнного часу. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка, пане міністре. 

 

СОБОЛЕВ О.Д., міністр економіки, довкілля та сільського господарства 

України. Дякую за запитання. Програма «єОселя» є однією із флагманських 

програм Міністерства економіки, довкілля і сільського господарства. Дуже 

важливо, щоб доступне житло було доступне для українців. Це пов’язано і зі 

стратегічними цілями, і з поверненням українців, і з розміщенням внутрішньо 

переміщених осіб, і з роботою на прифронтових територіях. Зараз ведеться 

робота з напрацювання механізмів для розширення цієї програми, у тому числі 

й фінансування. Ми почули ваше зауваження, готові з вами працювати. 

Також ми працюємо з банками, щоб покращити модель акредитації 

забудовників. Треба почути думку банків, тому що забудовники – це їх ризик, 

що стримує розвиток кредитів та іпотек. Ми підтримуємо підхід, щоб це було 

більш цифровізовано. Тому можна це розглядати з більшою відповідальністю 

банків.  

Окремо ми працюємо з Асоціацією українських девелоперів щодо 

розроблення переліку дій для покращення програми. Ми будемо раді зібратися 

на базі і комітету, і асоціації, щоб покращити процедуру, тому що 

зі  збільшенням фінансування програми потрібно і збільшення кількості тих, 

хто  може ці кошти використовувати, щоб українці могли отримати більше 

доступного житла. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Народний депутат Микиша Дмитро Сергійович, 

позафракційний. Будь ласка. 

 

МИКИША Д.С., член Комітету Верховної Ради України з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку 

та містобудування (одномандатний виборчий округ № 181, Харківська область, 

політична партія «Слуга народу»). Дякую. Колеги, нагадаю, коли були удари 

по Києву, окремі представники міністерств, Кабінету Міністрів виходили 

і розповідали, як в Києві все погано і як чудово в Харкові та на Харківщині. 

Не минуло і дня, максимум, два дні, і рашики почули це, зробили відповідні 

корективи щодо енергетики міста Харкова, Харківської області загалом. 

У мене запитання: навіщо ви виходите і розповідаєте про це? Харків сам 

знає, що і як йому треба робити. Що ми маємо наразі? У Харківській області 

введено стан надзвичайної ситуації щодо енергетики. 
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Запитання до Першого віце-прем’єр-міністра – міністра енергетики Дениса 

Анатолійовича Шмигаля. Пане Денисе Анатолійовичу, що робиться для Харкова 

та Харківської області? Скажіть те, що можете сказати. Це перше. 

І друге, найголовніше. Коли буде введена програма «СвітлоДім» на 

території Харківської області? Саме коли, а не якщо? 

Дякую. 

 

ШМИГАЛЬ Д.А. Дякую за ваше запитання і пораду не говорити публічно 

нічого, що може зашкодити. Тому я в індивідуальному порядку надам вам 

інформацію про те, що робиться для Харкова і Харківської області. Запевняю 

вас, робиться все можливе, щодня ми в контакті з головою Харківської обласної 

військової адміністрації, міським головою Харкова. Харків щодня на порядку 

денному, маємо підтримати харків’ян і регіон. Усе, що необхідно зробити разом 

з військовими з точки зору активного і пасивного захисту, з точки зору захисту 

об’єктів і додаткових ремонтних можливостей, від Міністерства енергетики, 

уряду, наших міжнародних партнерів робиться в щоденному, а часом 

в   щогодинному режимі. Тому запевняю вас, Харків сьогодні є в особливій 

зоні уваги уряду і міністерства. 

 

КУЛЕБА О.В., віце-прем’єр-міністр з відновлення України – міністр 

розвитку громад та територій України. Стосовно програми «СвітлоДім», якщо 

можна, я відповім. Шановні колеги, хочу сказати, на сьогодні йде документальна 

підготовка щодо запуску цієї програми в Харківській області. Хочу подякувати 

і   вам, і членам уряду за забезпеченість фінансовими ресурсами. Ми готові 

розгортати цю програму на території Харківщини. Вважаю, можемо це зробити 

протягом наступних семи робочих днів, і вона запрацює на території Харківської 

області. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Вірастюк Василь Ярославович, депутатська фракція «Слуга народу». 

Будь ласка. 

 

ВІРАСТЮК В.Я., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування 

(одномандатний виборчий округ № 87, Івано-Франківська область, політична 

партія «Слуга народу»). Прошу передати слово Юлії Гришиній. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Юлія Миколаївна Гришина. Будь ласка. 

 

ГРИШИНА Ю.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради 

України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Дякую. 
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Колеги, в мене запитання до міністра освіти і науки стосовно соціальних питань, 

зокрема соціального забезпечення наших освітян. Хочу нагадати, що на 

виконання принципового рішення щодо необхідності підняття заробітних плат 

освітян урядом і Верховною Радою було закладено в державний бюджет на 

2026 рік 58 рекордних мільярдів для двоетапного підвищення їхніх заробітних 

плат. Зараз ми отримуємо багато звернень і від територіальних громад, і від 

наших освітян про те, що вони не відчули підвищення заробітних плат, що 

громади знижують надбавку за престижність. Громади говорять, що в них 

проблема з комунікацією з Міністерством освіти і науки, звертають увагу на 

відсутність дотримання принципу прогнозованості, оскільки не закладено 

підвищення в бюджети.  

Пане міністре, які конкретно заходи вже проведені, які планується 

провести, щоб освітяни всіх категорій – дошкілля, позашкілля, науковці, вчителі 

відчули підвищення заробітних плат? 

Дякую. 

 

ЛІСОВИЙ О.В., міністр освіти і науки України. Дякую, Юліє 

Миколаївно, за запитання і вашу незмінну увагу до проблеми заробітних плат 

педагогічних працівників. Інформую, з 1 січня 2026 року саме посадові оклади 

працівників закладів загальної середньої, позашкільної, дошкільної освіти, 

викладачів професійних училищ та коледжів будуть підвищені на 30 відсотків. 

Для цього в грудні 2025 року було розподілено 92 мільярди, і на початку січня ці 

кошти були доведені до громад. Наша мета – за рахунок цих коштів плануємо 

забезпечити підвищення на 30 відсотків окладів педагогічних працівників 

закладів загальної середньої освіти, ліквідувати понижуючий коефіцієнт, 

запроваджений з початку війни, змінити розрахункову наповнюваність класів, 

що вже зроблено, приведено у відповідність до реалій, і з особливою увагою ми 

поставилися до розрахункової наповнюваності класів на прифронтових 

і прикордонних територіях. 

Наразі за січень виплата педагогам завершена. Конкретно з кожною 

громадою маємо комунікацію. Ми знаємо, що заробітна плата в шести із 

1450 громад по всій країні не виплачена своєчасно або не виплачена 

з надбавкою. Це здебільшого причини технічні, педагоги про це поінформовані, 

проблема буде розв’язана на рівні громад найближчим часом, бо це їх 

відповідальність. У 79 громадах, якщо ми говоримо про заклади загальної 

середньої освіти, фіксується зменшення надбавки вчителям за престижність 

на 10 і більше відсотків, що певною мірою нівелює підвищення окладу. 

Також триває робота з громадами над підвищенням заробітної плати 

педагогам в закладах дошкільної, позашкільної, професійної і фахової 

передвищої освіти. Не виплатили підвищення лише 83 громади. Сьогодні 

ми в комунікації з обласними військовими адміністраціями і громадами, нас всі 

запевняють, що контролюють це, в лютому-березні на сесіях місцевих рад 

планується перегляд місцевих бюджетів. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Климпуш-Цинцадзе Іванна Орестівна, депутатська 

фракція «Європейська солідарність». Будь ласка. 

 

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України 

з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська 

солідарність»). Дякую. Прошу передати слово Артуру Герасимову.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Артур Володимирович Герасимов. Будь ласка. 

 

ГЕРАСИМОВ А.В. Запитання до Прем’єр-міністра щодо незаконних 

санкцій, запроваджених проти п’ятого Президента України Петра Порошенка. 

Шановна Юліє Леонідівно! Якщо ви знаєте, можете нам тут сказати для 

стенограми назву хоча б одного нормативного документа, за яким якась нарада 

з  паном Проніним і радником Власюком є підставою для введення санкцій 

і   надання офіційних доручень Першому віце-прем’єр-міністру? Це перше 

запитання. 

І друге запитання. Як ви поясните, що всі документи, на базі яких було 

впроваджено санкції, які є обов’язковими для засідання РНБО, були створені на 

наступний день, що доведено у Верховному Суді, завдяки цифровізації процесів 

Кабінету Міністрів, РНБО та інших?  

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тільки Юлія Анатоліївна, а не Юлія Леонідівна. 

Будь ласка, Юліє Анатоліївно, вам слово.  

 

СВИРИДЕНКО Ю.А. Дякую. Мінекономіки отримало інформацію від 

профільних державних органів і внесло пропозицію по суті на розгляд уряду. 

Уряд ухвалив відповідні рішення і вніс відповідні рішення на розгляд РНБО, про 

що я вам неодноразово казала, яка в свою чергу ухвалила відповідне рішення 

про застосування спеціальних обмежувальних заходів. Санкції були застосовані 

у законний спосіб, відповідно до Закону України «Про санкції». 

З приводу інших питань щодо оформлення документів на наступних 

етапах звертайтеся до відповідних інституцій.  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Білозір Лариса Миколаївна, депутатська група 

«Довіра». Будь ласка. 

 

БІЛОЗІР Л.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 

розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 15, Вінницька 

область, самовисуванець). Шановні колеги, сьогодні в цьому залі лунає слушна 
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критика щодо того, як Пенсійний фонд фактично провалив доплати 

найвразливійшим верствам населення. Хочу нагадати, це було рішення пані 

Жолнович, яка просто не послухала, не почула і зробила цей експеримент, який 

зараз Мінсоцполітики продовжує. 

Але я хотіла б почати з позитивних речей і сказати, що Мінсоцполітики 

чи не єдине разом з Міністерством освіти і науки підвищили оклади 

соцпрацівників і освітян. Наразі запитання до міністра культури і міністра 

соціальної політики, сім’ї та єдності України: коли ви збираєтеся переглянути 

оклади працівників культури та тренерів спортивних шкіл, які не 

є  педагогічними працівниками? Зробіть це, будь ласка, якнайшвидше, тому 

що  люди мають копійчані зарплати: 6 тисяч 500 гривень отримують тренери, 

які виховують олімпійців у сільській місцевості, це просто ентузіасти. 

Стосовно працівників культури. Щось надовго затягнулися робочі групи, 

вже давно час це… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка, міністре культури. 

 

БЕРЕЖНА Т.В., віце-прем’єр-міністр з гуманітарної політики України – 

міністр культури України. Пані Ларисо, дякую за запитання. Стосовно 

заробітної плати. Зараз на юстуванні зміни до наказу № 745, що ініціювали і ви 

в  тому числі, які дозволять підвищити заробітну плату працівникам культури 

і   забезпечувати дофінансування із місцевих бюджетів. Наказ пройшов всі 

погодження, зараз перебуває на стадії погодження в Мін’юсті, скоро вийдемо 

з  комунікацією. Але я згодна, що підвищення заробітної плати працівникам 

культури – це питання більш комплексне і потребує системного перегляду. 

Наразі до роботи над відповідними рішеннями долучилися народні 

депутати – члени гуманітарного комітету, які увійшли до складу нашої робочої 

групи. Я розумію, що результати потрібно показувати якомога швидше. Ми 

зустрічаємося і з профспілками, показуємо швидкі результати в цьому напрямі, 

як це було з наказом № 745. Дякую вам за підтримку. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Прошу заступника міністра молоді та спорту 

продовжити, у вас ще є 1 хвилина. 

 

МУЗИКА Ю.Л. Дякую за запитання. Спільно з нашими колегами 

з Міністерства економіки ми почали роботу щодо перегляду єдиної тарифної 

сітки з виплат заробітної плати в галузі фізичної культури і спорту. Ведеться 

спільна робота щодо оновлення цієї політики та інформації, яка в нас є. 

Підвищення заробітної плати цієї категорії потребує перегляду всієї 

системи фінансового забезпечення бюджетної сфери, що робитиметься спільно 

у напрямі щодо єдиної тарифної сітки, яка зараз реформується. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Сірко Юлія Леонідівна, депутатська фракція «Голос». 

Будь ласка. 

 

СІРКО Ю.Л. Прошу передати слово для запитання пану Железняку 

Ярославу. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ярослав Іванович Железняк. Будь ласка. 

 

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної 

Ради   України з питань фінансів, податкової та митної політики 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

«Голос»). Добрий день! У мене запитання до Прем’єр-міністра. Юліє 

Анатоліївно, неодноразово у ЗМІ та, в принципі, в діалогах з представниками 

уряду звучало, що в лютому уряд подасть, тобто зареєструє в парламенті, 

законопроект про запровадження ПДВ для фізичних осіб – підприємців від 

певного порогу. Чи відповідає ця інформація дійсності? 

Дякую. 

 

СВИРИДЕНКО Ю.А. Дякую за запитання. У лютому уряд не подаватиме 

до Верховної Ради законопроект про запровадження ПДВ, як ви кажете, 

порогу для ФОП. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Зінкевич Яна Вадимівна, депутатська фракція «Європейська солідарність». 

 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. Прошу передати слово пані Сюмар. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вікторія Сюмар. Будь ласка. 

 

СЮМАР В.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з  питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний 

виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність»). У мене 

запитання до міністра енергетики. Насамперед я хотіла б почути, як сьогодні 

відбувається підготовка до наступного опалювального сезону. Чи збирається 

уряд заміщувати потужності ТЕЦ, зруйновані у великих містах – Києві, Харкові, 

Дніпрі? Які плани існують з цього приводу? Повірте, це питання турбує 

мільйони людей, які просто не розуміють, чи буде тепло в їхніх оселях вже 

наступного опалювального сезону, бо тут вже, дякувати Богові, весна.  

І друге запитання. Наша фракція запропонувала проект закону про зняття 

мита і ПДВ на ввезення генераторів. Сьогодні на генераторах виживають 

і  прості люди, і бізнес, який інакше функціонувати в цих умовах не може, не 

може нічого ні виробляти, ні продавати. Цей законопроект блокується. Я хочу 
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почути відповідь міністра енергетики на запитання: чи підтримуєте ви 

ухвалення такого законопроекту Верховною Радою? 

Дякую. 

 

ШМИГАЛЬ Д.А. Дякую за ваші запитання. Сьогодні велику увагу ми 

приділяємо роботі з нашими енергетиками, вдячні їм за їхню стійкість. Звісно, 

великий запит є сьогодні на обладнання для ремонтів ТЕС і ТЕЦ. Партнери 

надають кошти. Утворений енергетичний фонд підтримки України Energy 

Community в Європейському Союзі, який вже має запитів на 1,8 мільярда євро. 

Ми працюємо з усіма партнерами як індивідуально, так і через Energy 

Community. Важливим моментом є те, що закупівлі і очікування виготовлення 

обладнання триває від чотирьох до шести місяців. Тому зараз ми запропонували 

новий підхід – утворення резерву всього необхідного обладнання, яке може бути 

пошкоджено російськими терористами, щоб була можливість оперативно його 

замінювати, вводити в експлуатацію. Це перше. 

Друге. Ми продовжуємо роботу з нашими партнерами щодо пошуку 

старих, радянського типу, електроцентралей і електростанцій в Східній Європі, 

а знайшовши такі об’єкти, спільно з інженерами та енергетиками з відповідних 

українських компаній та електроцентралей і електростанцій проводимо оцінку, 

інвентаризацію, аналіз і забираємо цілими блоками певне обладнання, яке 

дозволяє нам здійснювати заміну. Конкретику я, звісно, зараз публічно назвати 

не можу, але в нас є цілий ряд таких об’єктів, які сьогодні опрацьовуються. 

Делегація буквально минулого тижня закінчила кілька візитів до 

східноєвропейських країн, з якими ми будемо реалізовувати цей план 

(Шум у залі). Я не чув… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Дирдін Максим Євгенович, депутатська фракція «Слуга народу». 

Будь ласка. 

 

ДИРДІН М.Є. Пане Голово, прошу передати слово Роману Грищуку. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Роман Петрович Грищук. Будь ласка. 

 

ГРИЩУК Р.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 
з питань освіти, науки та інновацій (одномандатний виборчий округ № 222, 
м. Київ, політична партія «Слуга народу»). Всіх вітаю! У мене запитання щодо 
дитячих виплат. З 1 січня запрацювали нові програми для сімей з дітьми: 
програма, яка передбачає грошову допомогу в розмірі 7 тисяч гривень на кожну 
дитину до року, і програма «єЯсла». Ви озвучили, що цими програмами 
скористалися вже 65 тисяч сімей. Але, пане міністре, чи знаєте ви, з якими 
проблемами зіштовхуються молоді мами, щоб отримати ці виплати? Вони мають 
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відвідати відділення Пенсійного фонду, стояти у величезних чергах, бо на 
початку січня не у всіх відділеннях розуміли, яка процедура. У мене два 
запитання. 

Перше. Коли буде можливість подавати документи онлайн?  
Друге. Чи зможуть ті родини, які не змогли потрапити до відділень 

Пенсійного фонду чи вистояти чергу там, отримати виплати з січня, якщо в них 
є таке право? Прокоментуйте це, будь ласка, бо багато мам звертається до мене 
з цими проблемами.  

Дякую. 
 
УЛЮТІН Д.В. Дякую, Романе Павловичу, за запитання. Щодо виплат. 

Дійсно з 1 січня запроваджені нові виплати. Дякую Верховній Раді за підтримку 
закону, яким з 1 січня 2026 року оновлено систему допомоги при народженні 
дитини. Встановлено: 50 тисяч гривень – при народженні, 7 тисяч гривень – 
щомісячна допомога до одного року і 8 тисяч гривень – до трьох років. 

Стосовно виплати до одного року, яка найбільше викликала ажіотаж, 
особливо у тих сімей, у кого діти народилися в січні 2025 року. Загалом, 
враховуючи цю ситуацію, ми спростили подання заяв. На сьогодні заяви можна 
подати через ЦНАПи та громади, що значно зменшить навантаження на 
Пенсійний фонд. 

Щодо подачі онлайн, то ми зараз з колегами працюємо над технічними 
можливостями подачі такої заяви. Думаю, найближчим часом ми зможемо це 
зробити. 

Для тих, хто не зміг подати заяву в січні, але мав право на таку виплату. 
Зміни, внесені до постанови Кабінету Міністрів № 169, дають право на 
отримання цієї виплати. Подати заяву можна протягом трьох місяців після 
досягнення такого віку. Тобто, грубо кажучи, хоч дитині і виповнився один рік, 
подати заяву можна ще протягом трьох місяців, і після цього отримати виплату 
за той місяць.  

Ще раз дякую, що ви підсвічуєте це питання, інформуєте громадськість 
про це. Чим більше інформовані наші громадяни щодо цих питань, тим краще 
вони знають, яким чином можна це зробити. Повторюю, подати заяву 
можна в будь-якому відділенні ЦНАП або будь-якому сервісному відділенні 
Пенсійного фонду.  

 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Захарченко, депутатська фракція «Слуга народу». 

Будь ласка. 
 
ЗАХАРЧЕНКО В.В., член Комітету Верховної Ради України 

з  питань  правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 31, 
Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу»). Прошу передати 
слово Ігорю Васильєву.  

 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Васильєв. Будь ласка.  
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ВАСИЛЬЄВ І.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 
з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 158, Сумська 
область, політична партія «Слуга народу»). Сумщина. Денисе Валерійовичу, 
у мене до вас запитання стосовно пенсіонерів і пенсій, точніше, їх мізерного 
розміру. Ми підвищуємо розмір і мінімальної заробітної плати, відповідно 
збільшуємо на 200 гривень і мінімальну пенсію. Але з інфляцією під час війни 
цієї суми людям точно не вистачає не те, що на ліки, а навіть на харчі, про 
відпочинок вже ніхто не говорить. Особливо скрутна ситуація у прифронтових, 
прикордонних областях, таких як Сумщина, де все набагато дорожче, за ці 
кошти складніше вижити. 

Скажіть, будь ласка, чи розробляються і будуть впроваджені найближчим 
часом якісь додаткові економічні можливості для забезпечення наших 
пенсіонерів в прифронтових областях? 

Дякую. 
 
УЛЮТІН Д.В. Дякую, Ігорю Сергійовичу, за запитання. Стосовно пенсій. 

Як я вже сказав, з 1 березня будуть проіндексовані пенсії на 12,1 відсотка. Це на 
4 відсотки більше, ніж індекс інфляції, зафіксований за попередній рік. Ще раз 
хочу підкреслити, в уряді ми працюємо над новою пенсійною системою, 
пенсійною реформою, яка дасть можливість збільшити пенсійні виплати, 
зокрема тим людям, які тривалий час працювали і здійснювали внески 
в солідарну пенсійну систему.  

Щодо підтримки прифронтових територій. Усі програми, запроваджені 
минулого року, діють, не згорталися, і всі, хто перебуває на прифронтових 
територіях, можуть ними скористатися. Це допомога на оплату електроенергії, 
інші програми.  

Щодо розробки додаткових програм наразі сказати важко, ми 
продовжуємо дію цих програм. За результатами аналізів ефективності 
використання коштів і роботи таких програм ми опрацьовуватимемо інші 
механізми. Поки що так. 

 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  
Я так розумію, зараз буде завершальне запитання. 
Стріхарський Андрій Петрович, депутатська фракція «Слуга народу». 

Будь ласка. 
 
СТРІХАРСЬКИЙ А.П. Прошу передати слово Фролову Павлу. 
 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Кому?  
 
СТРІХАРСЬКИЙ А.П. Фролову. 
 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Павло Фролов. Будь ласка. 
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ФРОЛОВ П.В., член Комітету Верховної Ради України з питань 

бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична 

партія «Слуга народу»). Пане міністре, добрий день! У 2025 році ми 

передбачили 1 мільярд гривень субвенції місцевим бюджетам на вирішення 

житлових питань внутрішньо переміщених осіб. Використано лише 54 відсотки, 

решту коштів повернуто в бюджет. Зараз передбачено субвенцію на житло ВПО, 

у тому числі й для надання житла в сільській місцевості, у розмірі 1,5 мільярда 

гривень. Скажіть, будь ласка, хто в уряді відповідатиме за стовідсоткове 

використання цих коштів, бо вони потрібні переселенцям? Це перше запитання. 

І друге запитання стосується субсидії на оренду житла для ВПО. 

У державному бюджеті на 2025 рік на цю статтю передбачалося 6,5 мільярда 

гривень. Станом на грудень 2025 року зафіксовано лише 72 випадки надання 

такої субвенції. Тобто власники квартир не дають переселенцям житло, тому що 

мають сплачувати великі податки і звітувати. Ми з вами, в тому числі і на 

засіданні Ради коаліції разом з Прем’єр-міністром, обговорювали питання про 

звільнення від оподаткування орендодавців, які здають житло в оренду ВПО, 

та відповідну компенсацію, але ви це не підтримали. Скажіть, які ще можуть 

бути механізми щодо цього? 

 

УЛЮТІН Д.В. Дякую, Павле Валерійовичу, за запитання. Щодо 

використання коштів. Дійсно, у минулому році були використані кошти на 

54 відсотки, тому що були питання до того, які об’єкти, як швидко області 

змогли зорієнтуватися, провести тендерні процедури і таке інше. У цьому році 

ми намагаємося максимально швидко розподілити кошти між областями, 

і будемо таргетувати ті області, які більш ефективно працюють з цими коштами, 

щоб вони могли їх використати в повному обсязі. Один мільярд гривень буде 

розподілений між областями і 500 мільйонів гривень хочемо спрямувати, як 

субвенція, на будинки в селі. Така програма опрацьовується, щоб максимально 

ефективно її запустити. Але будь-яка нова програма має певний час для 

масштабування. 

Стосовно оренди. Хочу ще раз сказати, що основна проблематика 

з орендою була не в площині оподаткування чи неоподаткування, а в небажанні 

орендодавців прозоро вести свої документи і показувати, що ці квартири вони 

здають в оренду. Постановою передбачається погашення і сплата за орендодавця 

обсягу податків, які він мав би сплатити з вартості оренди. На сьогодні ми 

опрацьовуємо механіку, яким чином моделювати цю програму і зробити її 

динамічнішою. Можливо, треба подивитися з точки зору того, яка саме 

проблематика була серед орендодавців, чому вони не входили в це, попрацювати 

безпосередньо з рієлторськими компаніями, які будуть зацікавлені в цій 

програмі. Тобто ми цю програму дизайнуємо в поточному році, щоб вона 

все-таки дала свою ефективність. Поки що не скидаємо її з вагів. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги, «година запитань до Уряду» 

завершена. Дякуємо Прем’єр-міністру України та членам Кабінету Міністрів 

за участь у пленарному засіданні та наданні відповідей на запитання. 

Шановні колеги, всім дякую за роботу. Оголошую перерву в нашому 

пленарному засіданні. 

Працюємо далі заради України! Слава Україні! 


